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1  KRÅKERØY MENIGHETSRÅD 
Menighetsrådet har hatt følgende sammensetning: 

Trygve Moe  leder 

Anne Ording Haug   nestleder  

Anne Brun Andersen 

Magne Henriksen 

Alexander Hermansen 

Leif Holt 

Anne Berit Løland 

Ingrid Solgaard 

Ketil Johansen (1.varamann) 

Steinar Ekvik 

Linda Gjemsø  sekretær  

 

Vararepresentanter: 

Grethe Ringstad 

Hilde Andreassen 

Sigmund Wennersberg 

Rigmor Norli 

 

Anne Ording Haug har vært kasserer. 

  

I 2010 har det avviklet 11 møter i menighetsrådet, like mange arbeidsutvalgsmøter og et årsmøte.  

Menighetsrådet har behandlet 68 nye saker samt videreført noen saker fra tidligere år. 

 

Fellesrådet 

Menighetsrådets representant: Leif Holt 

Vararepresentant:  Anne Ording Haug 

 

2 ANSATTE I KRÅKERØY MENIGHET 
Daglig leder:  Linda Gjemsø  

Sokneprest:  Steinar Ekvik   

Kapellan:  Ole Hauglum             

Kantor:   Unn Birgitte van der Hagen  

Kateket:  Tormod van der Hagen  

Kirketjener  Luis Aarvik. 

Menighetspedagog:  Christopher Peattie       

Gravlundsformann: Kjell Brevik           

 

3 KIRKEVERTER/KOLLEKTØRER/TEKSTLESERE 
Menighetsrådets medlemmer og andre i menigheten stiller hver søndag opp som klokkere, verter, 

kollektører og tekstlesere. Det er fint å se at så mange i menigheten vil være med å ta ansvar og dele 

på oppgaver i menigheten.  

 

4 KIRKEGÅRD/GRAVLUND 

Kirkegård/gravlund er betjent med gravlundsformann. I ferier og fridager for Kjell Brevik blir det satt 

inn vikar fra andre menigheter.  

 

Både gravlund og kirkegård blir holdt meget godt ved like. Mange gir uttrykk for at det er vakkert ved 

gravene og det er godt å komme til Kråkerøy kirkegård. 

5 KRÅKERØY KIRKE 

5.1 Gudstjenestetiden 

Ordinær gudstjenestetid i Kråkerøy kirke er kl. 11.00. 

 

 

 



5.2 Annet 

 I 2010 har menighetsrådet kjøpt inn nytt lydanlegg til kirken og styringene av lyd er flyttet bak i 

kirken fra klokkerplassen. Det er derfor kirkevert og ikke klokker som styrer lyden. Arbeidet med å få 

gjort ominnredning under galleriet er dessverre fremdeles ikke kommet i gang. Men saken er langt fra 

glemt. 

 

6 VIRKSOMHET I MENIGHETEN 

6.1 Diakoni 

Syke - og menighetspleieforeningene på Rød, Smertu, Lunde og Kjøkøya driver et trofast og godt 

diakonalt arbeid for de eldre på Kråkerøy med sine ulike arrangement.  

 

6.2 Andre arrangement 

Fasteaksjon  

Også i 2010 deltok konfirmantene i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. Det ble samlet inn k 48 298-. 

 

50-årskonfirmantene  

50-årskonfirmantene var samlet til gudstjeneste og hyggelig samvær på menighetssenteret den 

24.oktober. 

 

6.3. Kirkeringen 

Kirkeringen består av noen svært aktive kvinner under ledelse av Synnøve Adam Andresen. Siden 

oppstarten har Kirkeringen bidratt med betydelige gaver til menighetssenteret, blant annet gjennom 

julemesser med salg av egenproduserte varer. Det er plass for flere deltakere i ringen! 

6.4 Misjon og vennskapsarbeid. 

Også i år har menigheten hatt misjonsaksjon i adventstiden. Det ble samlet inn kr 8 852,-. 

 

I gudstjenestene ber vi jevnlig for vennskapsmenighetene våre i Monchegorsk, Patzun og 

fulanerarbeidet i Mali. 

 

6.5 Menighetsbladet. 
Redaksjonskomiteen for Kråkerøy menighetsblad har i 2009 bestått av følgende: 

Redaktør: Svein Mentzen/Vigdis Hauglum   

Kasserer: Tormod Beck   

Rep.fra MR: Magne Henriksen  

Rep. fra stab: Steinar Ekvik   

Medarb. og utkjører: Ingrid Solgaard  

 

Menighetsbladet har kommet ut 4 ganger i 2010. Opplaget er ca 4000. Samlet inntekt i året var  

kr 44 978,- og utgiftene kr 49 435,-. Økonomien i menighetsbladet vurderes til å være i god balanse. 

 

Samarbeid med Grafiske Ragnhild v/Siv Ragnhild Schultz om grafisk utforming av bladet er 

videreført i 2010. Bladet har dyktige medarbeidere og holder høy kvalitet, det kommer ofte og gode 

tilbakemeldinger fra fornøyde lesere. 

 

6.6 Kråkerøy menighetssenter  

Huset har nå vært i bruk i 2 år etter innvielsen og det er stor aktivitet nesten alle dager. Det første året 

avslørte at det var behov for kjøling/solavskjerming i den varmeste årstiden. I 2010 ble det derfor 

montert utvendig solavskjerming for kontordelen og lillesal. Dette så ut til å ha en god effekt, men i 

tillegg har vi innhentet anbud på ytterligere kjøling særlig med tanke på møtesalene. Dette blir 

forhåpentligvis installert i 2011. Kostnadene til montering av kjøleutstyr og solavskjerming blir store, 

men takket være fortsatt store gaver fra private og kirkeringen ser det ut til at vi skal klare dette. 

Utvendig gjenstår det en del arbeider langs bygget vestside. Dette håper vi å ferdigstille i 2011. 

 

Vi merker at det å ha et hus til utleie også byr på utfordringer i forhold til renhold osv. Kontordelen 

har faste rengjøringsdager, men for utleie og våre egne aktiviteter i de forskjellige saler må vi ha en 

fleksibel ordning. Høsten 2010 tok vi opp til vurdering om vi kunne legge dette inn i stillingen til 



kirketjener. Ennå utføres vasken av ulønnede medarbeidere, men endring er underveis. Bruk av 

ulønnede medarbeidere betyr at mesteparten av utleieinntektene kommer vår menighet til gode. 

 

I 2010 var utleieinntektene på kr. 54 000,- Det er også oppnevnt en egen husgruppe som har til 

oppgave å holde utstyr osv i orden. 

 

Da byggeregnskapet ble gjort opp viste det at bygget var betalt, men at vi hadde en gjeld på interiør, 

(stoler/bord osv) på kr. 350.000. I følge en avtale med kirkevergekontoret skal vi betale restgjelden vår 

med kr. 100.000 pr. år i 3 år (2010-2012). Takket være store gaver fra privatpersoner og betydelige 

bidrag fra kirkeringen vi også i år betalt det avtalte beløpet på kr 100 000,- til fellesrådet. Vi har tillit 

til at vi sammen kan bidra til at våre forpliktelser oppfylles også de kommende årene. 

 

I tillegg til vår restgjeld har vi også et lån på kr. 1 mill fra Normisjon.  

 

Møblering i lillesal er fremdels litt i bero. Både av økonomiske grunner, men også fordi det er et 

flerbruksrom der møbleringen krever mye gjennomtenkning. 

 

En stor takk til alle som både økonomisk og på andre måter har bidratt til at vi i dag kan glede oss over 

et godt sted å være 

 

7 BARNE- OG FAMILIEARBEID (kontinuerlige tiltak) 

7.1 Familien På Tur  
er en glad gjeng bestående av foreldre og barn, som trives med aktiviteter og samvær ute i skog og 

mark. Vi tilhører Kråkerøy menighet, og samles hver 3. – 4. søndag fra august til mai. Vi møtes alltid 

ute, uansett vær, og humøret er upåklagelig! Vi møtes som regel på ”leirplassen vår” i Strålsundparken 

søndager fra kl 13:00 til ca kl 15:30. Møtene består vanligvis av sang, måltid tilberedt i skogen, andakt 

og aktivitet. Alt lagt til rette for at barna skal kunne delta, bidra og hygge seg i samvær med resten av 

familien og likesinnede. Hver vår arrangeres en overnattingstur. Dette er svært populært både blant 

barn og voksne. I 2010 har det vært noe dårligere oppslutning på arrangementene enn tidligere år, 

spesielt på høsten.  

 

Dag Arnstein ga seg som hovedleder for Familien på tur ved årsskiftet 2010/2011, og vi vil takke ham 

for flott innsats gjennom flere år! 

 

7.2 Familiemiddag 

Familiemiddagene i regi av menigheten har hatt en god og stabil oppslutning i 2010. Høstens 

familiemiddager hadde rundt 50 deltakere med smått og stort hver gang. Dette skyldes nok i stor grad 

at man har funnet en form og et tidspunkt som passer travle småbarnsfamilier. De frivillige som stiller 

opp på kjøkkenet gjør en flott innsats og fortjener stor takk! 

 

En gang i måneden samles barnefamiliene til middag og aktiviteter kl. 17:00-19:00. Etter å ha spist 

sammen er det opplegg for barna i alderen 0-7 år og 8-13 år. Småbarnsgruppa har en samling på ca 15 

min. og deretter fri lek. Samlingen for disse består gjerne av en bibelhistorie og sanger. Det legges 

vekt på kreativ formidling og leker. Gruppa med de eldste barna har aktiviteter der en gjerne også går 

utendørs. Kl. 18:45 samles alle til en felles avslutning.  

 

I tillegg til de frivillige som deler på kjøkkentjenesten, er familiemiddagene organisert med en 

styringsgruppe, en gruppe som har ansvar for de store barna og en for de små barna.  

Familiemiddagene i Kråkerøy menighet har en egen nettside: www.familiemiddag.no  

 

Familiemiddagen er meldt inn i Søndagsskoleforbundet, og vi benytter undervisningsopplegget Sprell 

Levende derfra. I 2010 var det derfor 19 registrerte barn som via Familiemiddagen var innmeldt i 

søndagsskoleforbundet. 

 

7.3 Fredagsklubben 

I 2010 ble Fredagsklubben nedlagt. Det skyldtes hovedsaklig dårlig oppslutning blant barna, spesielt 

utover i semesteret. Flere av de frivillige som var knyttet til Fredagsklubben har sagt seg villige til å 

bidra inn i mer avgrensede trosopplæringstiltak isteden. 

http://www.familiemiddag.no/


 

7.4 Kid Sing 

Se mer om barnekoret Kid Sing under punkt 10.2. 

 

8 TROSOPPLÆRING (avgrensede tiltak) 

8.1 Generelt 

Kråkerøy menighet ble i juni 2008 tildelt trosopplæringsmidler gjennom Forsøk 2008. Det vil si at vi 

fra nå av er del av den store satsingen på trosopplæring for alle døpte i aldersgruppen 0-18 år i Den 

norske kirke. Friske midler til dette feltet har gjort det mulig å ansette ny medarbeider og satse på å nå 

alle døpte med et systematisk tilbud, og utvikle trosopplæringen på en ny måte.  

Formålet med reformen er å utvikle en systematisk og sammenhengende trosopplæring som fremmer 

kristen tro, gir kjennskap til den treenige Gud, bidrar til livstolkning og livsmestring, utfordrer til 

engasjement og deltakelse i kirke og samfunnsliv – for alle døpte i alderen 0-18 år, uansett 

funksjonsevne. For 2010 har Kråkerøy fått tilført kr. 488.115,- i statlige midler til dette arbeidet. Det 

forutsettes at nivået opprettholdes i årene fremover og justeres for prisveksten.  

Se mer om reformen på www.storstavalt.no der en også kan søke seg fram til detaljerte tiltaksrapporter 

for alle nye tiltak i regi av reformen i Kråkerøy menighet. 

 

Det har i 2010 vært arbeidet videre med organisering av trosopplæringsarbeidet på Kråkerøy, og med 

vår lokale trosopplæringsplan som skal godkjennes av biskopen våren 2011. Fra sentralt hold gis det 

noen føringer, men likevel er den lokale prosessen og lokal tilpasning svært viktig. Vi må lage en plan 

for hvordan vi vil gi alle døpte i alderen 0-18 år 315 timer trosopplæring her på Kråkerøy. 

Samtidig med at vi har arbeidet med lokal plan, har vi også gjennomført en del trosopplæringstiltak for 

bestemte aldersgrupper.  

 

8.2 Utvikling av nettstedet www.kirkendin.no  

Det er et viktig mål i trosopplæringen å nå bredden av alle døpte. Da må vi ha en strategi for å 

kommunisere tilbudene våre ut til flere enn de som selv aktivt oppsøker informasjon om kirkens 

arbeid for barn og unge. Vi har derfor utviklet nettstedet kirkendin.no på samme plattform som resten 

av menighetene i Fredrikstad benytter seg av (fra Duplo Data). Her er det mulig å melde seg til dåp 

elektronisk, få enkel oversikt over trosopplæringstiltak på ulike alderstrinn samt se hva som skjer av 

gudstjenester og kontinuerlige tilbud for barn og unge. 

Pr. i dag har vi ikke kapasitet til å legge ut informasjon, bilde og artikler om mer enn det som skjer i 

Kråkerøy menighet for barn og unge. 

 

Muligheten er så absolutt til stede for dette rent teknisk, dersom det er noen som er villige til å påta 

seg oppdraget. 

 

Nettsidene er flittig brukt, og i januar 2011 var det 1408 treff på hovedsiden den måneden. 

 

8.3 Dåpssamlinger 

Istedenfor dåpssamtaler i hjemmene, har vi innført dåpssamlinger som holdes ca. en gang i måneden 

for de som skal ha dåp i kommende måned. På samlingene blir det tid til å bli kjent med den enkelte 

over en kaffekopp, og vi har rigget til et bokbord med mulighet for å kjøpe bøker og annet materiell til 

bruk ved trosopplæringen i hjemmet for de små. 

En av prestene og undervisningsleder deltar på dåpssamlingen, og familiene sitter på bord sammen 

med de som skal døpes samme søndag. Vi går igjennom dåpens betydning, trosopplæringen og veien 

videre etter dåp. Det praktiske i forhold til dåpsgudstjenesten tar vi oppe i kirken før vi avslutter med 

en kort liturgisk samling rundt lysgloben der vi tenner lys og ber for hvert dåpsbarn. Hovedfokus på 

samlingene er at dåpen ikke kun er en punktuell handling, men en portal eller ”innskrivning” til 

trosopplæringen som hjem, faddere og kirke skal være sammen om i årene framover. 

 

8.4 Babysang og myldregudstjenester 

Som et ledd i menighetens trosopplæring leder kantor babysang. Det andre kurset i vår menighet, gikk 

av stabelen januar 2010, med 9 trofaste mødre og deres babyer. Vi hadde til sammen 8 samlinger og 

avsluttet med myldregudstjeneste i mars. Gudstjenesten var lagt opp slik at det var opplevelser og 

formidling for flere sanser. Det var også bønnevandring og flere innslag av babysangen. 

http://www.storstavalt.no/
http://www.kirkendin.no/


Det tredje kurset startet den 1. september, hadde 8 registrerte medlemmer og myldremesse 

14.november. Denne messen ble filmet på video, og brukt som eksempel for IKO i foredraget 

”Babysanggudstjeneste – planlegging, gjennomføring, evaluering”. 

 

8.5 Dåpshilsen 

Menigheten sender dåpshilsner til 1, 2 og 3-årsdagen for dåpen. De får da en brosjyre og et brev med 

informasjon om menighetens trosopplæringstilbud. I tillegg får 1-åringen en sprelleengel og 2- 

åringene får en liten bok med en bibelfortelling. Til 3-åringene sender vi CD’en ”Sprell Levende” fra 

Søndagsskoleforbundet med sanger som benyttes på familiegudstjenester og i det øvrige barne- og 

familiearbeidet. 

 

8.6 Temakveld ”Hverdagstrygghet og barnetro” 

13. oktober inviterte vi til et nytt tiltak, temakveld med tittelen ”Hverdagstrygghet og barnetro” i 

samarbeid med tidligere helsesøster på Kråkerøy Jonna Gimming. Vi sendte ut invitasjon til alle 2-

åringenes foreldre/foresatte sammen med heftet ”Mellom undring og tro” av Eivind Skeie som tar for 

seg barns religiøse utvikling. Ellers var møtet åpent. Oppslutningen var lav, kun 4 møtte. Vi synes 

likevel opplegget var bra, og vil vurdere å legge det i tilknytning til et trosopplæringstiltak som vi har 

god oppslutning på, for eksempel ”Kirkeboka”. 

 

8.7 ”Kirkeboka”  
ble delt ut til fireåringene i kirken den 31.oktober. På forhånd var hele årskullet (døpte og tilhørende) 

invitert med brev og CD med hørespill og sanger. 52 fireåringer deltok på gudstjenesten og fikk boken 

(Kirkeboka, IKO), dette utgjør en oppslutning på 58 % og er en kraftig økning fra fjoråret (34 %). I 

tillegg ble det i år arrangert en lørdagssamling i kirken for fireåringene. 21 barn deltok på dette tiltaket 

sammen med en voksen. Lørdagssamlingen besto av oppdagelsesferd i kirken, sang, samtale om 

dåpen, bibelhistorier og saft og boller.  

Nytt av året var at deltakerne på Juniorlederkurset (12-åringer) var med som ledere sammen med 4-

åringene på lørdagen. Dette fungerte veldig godt, takk til dere som tok dere av de små på en så god 

måte! 

Vi opplevde dessverre at gudstjenesten ble for lang, og at det ikke var nok kirkebøker til alle 4-

åringene som møtte opp på søndagen. Vi har evaluert tiltaket grundig, og regner med å ha lært av dette 

til senere år. Brukerundersøkelsen som ble gjennomført blant foreldrene til 4-åringene som deltok i 

gudstjenesten, gir likevel et tydelig bilde av at de opplevde det positivt å delta og at det store flertallet 

syntes gudstjenesten var godt tilrettelagt for barna. 

 

8.8 Kirkeverksted og lørdagssamling for 5-åringene 

Kirkeverkstedet samlet i år 8 femåringer, noe som utgjorde 9 % av årskullet og er en svak nedgang fra 

fjoråret. Vi hadde gudstjenesteverksted der 5-åringene fikk trykke symboler på T-skjorter som de 

hadde på seg i gudstjenesten og fikk med hjem etterpå. Bilder av ulike frukt/bær/vekster i spreke 

farger. På lørdagen var det også fortellerstund med bibelfortellingen fra 1. Mos: Skapelsen. Vi 

fokuserte også på måltidet, 5-åringene fikk hjelpe til å lage i stand måltidet. De pyntet også i 

kirkerommet.  

Etter gudstjenesten søndag som var høsttakkefest, var det utflukt til Holtevarden, ca 15 min. gange bak 

kirken. Flott utsikt over kirken og nærmiljøet. Bål med grilling av pølser og epler. Utflukten var i 

samarbeid med Familien på tur-gruppa i menigheten. Ønsket var å knytte kontakter med eksisterende, 

kontinuerlig arbeid. På grunn av relativt lav oppslutning om dette nye tiltaket de 2 årene vi har 

gjennomført det, vurderer vi ikke å ta dette med i vårt lokale trosopplæringsarbeid framover. 

 

8.9 Lys våken for 11-åringene 

62 elleveåringer deltok på arrangementet som innebar blant annet å overnatte i Kråkerøy kirke natt til 

1. søndag i advent. Dette utgjorde 66 % av årskullet og må vel ha ansees som svært bra! (51 % i fjor) 

Bønnen, dåpen og Gud ble valgt som trosinnhold fordi disse temaene var lett å knytte til fysiske steder 

i kirkerommet. I dette ligger også det å bli kjent i kirkerommet.  

 

Hele natten igjennom stod et stearinlys og brant framme i koret i kirken. Sammen med fortellingen om 

Samuel i tempelet ville vi formidle en opplevelse av å være, leve, hvile og "sove" i Guds nærhet som 

omslutter oss. Vandringen på kirkegården var en livsvandring i bibelfortellinger, knyttet til liv/død, tro 

håp og kjærlighet. 



Gjennom å forberede og feire gudstjeneste var det mange elementer i gudstjenesten som 11-åringene 

var innom i de ulike aktivitetsgruppene. Ved å bli involvert i en aktiv deltagelse i forberedelse og 

gjennomføring av gudstjenesten ønsket vi å skape et eierforhold til kirken og gudstjenesten. 

 

Arrangementet må sies å ha vært veldig vellykket, og vi har fått mange positive tilbakemeldinger i 

brukerundersøkelsen som både foreldre/foresatte og 11-åringene har fylt ut etterpå. Når 11-åringene 

skal gi Lys Våken et terningkast får arrangementet en 6’er fra 48,6 % av deltakerne, 5 fra 40,0 % og 4 

fra 11,4 %. 

 

8.10 Juniorlederkurs for 12-åringene 

12 deltakere var med på juniorlederkurset.  Kurset er en introduksjon til lederskapet som 12-åringene 

blir invitert til etter lysvåken. Målet er å lære hvordan man kan være en leder for andre. Det er viktig 

for oss at 12-åringene lærer at Gud kan bruke dem akkurat som de er - at Gud ikke trenger superhelter. 

Gjennom undervisning og praksis er 12-åringene involvert i kirkens arbeid blant barn. Vi bruker både 

kurskvelder med undervising og leker og også praktiske oppgaver. Deltakerne på kurset får prøvd seg 

som ledere i trosopplæringstiltak for 4-åringer, 30.-31.oktober og/eller for 8-åringer helgen 29.-

30.januar. 12-åringene er involvert i gudstjenester i forbindelse med disse to tiltakene. 

 

8.11 Konfirmantarbeidet  

I 2010 var det 66 konfirmanter i Kråkerøy menighet. Dette utgjør 90 % av de døpte og 59 % av 

årskullet. Vi ser at det er et stort sprik i tallene, slik at det er muligheter her til å øke deltakelsen om 

kirkelig konfirmasjon. Det var 1 konfirmant som ble døpt i forkant. Mange av de døpte velger altså 

kirkelig konfirmasjon, men få av de som ikke er døpt.  

 

For konfirmantåret 2010 er endringene fra 2009 videreført: Blant annet er konfirmasjonen flyttet til 

september og det har vært avholdt sommerleir. Innskrivning var i juni 2009 samtidig med de andre 

menighetene i prostiet. Det var lagt opp med lokal undervisning på våren og fem dagers sommerleir i 

sommerferien. 

 

Sentralt i det nye konfirmantopplegget er ønsket om å se den enkelte. Derfor var det enkeltsamtale 

med hver og en i starten av konfirmanttiden og undervisning i små grupper på ca 12 konfirmanter. I 

tillegg la vi om måten konfirmantene deltok i gudstjenesten på, slik at de skulle bli mer synlige og 

aktive de gangene de hadde tjenesteoppgaver i gudstjenestene: De hadde på seg hvit konfirmantkappe 

og var ministranter og ”hjelpeprester”. Noen nye liturgiske ledd som evangelieprosesjon og 

frembæring av nattverdelementene ble innført. Dette førte nok til at konfirmantene var med på å prege 

gudstjenestelivet våren 2010 på tydeligere måte enn tidligere. 

 

Vi arrangerte også konfirmantlørdag der konfirmantene hadde gudstjenesteverksted. De var fordelt på 

grupper som arbeidet med dans, drama, dekorasjon, foto, video og liturgi/bønner. På 

samtalegudstjenestene i april deltok derfor konfirmantene med mange innslag i gudstjenesten. 

 

Årets konfirmantleir ble avholdt på Tjellholmen 7.-11. juli. Leirstedet fungerte veldig bra, med gode 

muligheter for vannsport, ballspill, bibelløype osv. utendørs. Vi hadde 2 frivillige voksne og 15 

ungdomsledere med på hele leiren. I tillegg hjalp konfirmantenes foreldre til både som nattevakter og 

på programmet på dagtid. Tusen takk til dere! Til neste år ønsker vi oss flere frivillige voksne til å 

være med på leiren. 

 

Etter konfirmanttiden er det avholdt en brukerundersøkelse der både konfirmanter og foreldre/foresatte 

har svart på spørreskjemaer om deres opplevelse av konfirmantopplegget. Vi har fått mange positive 

tilbakemeldinger her, og konstruktive innspill til å videreutvikle opplegget. Til påstanden ”Jeg er 

fornøyd med konfirmasjonsopplæringen” sier 71,7 % seg ”Helt enig” og 21,7 % er ”Litt enig”. 

Det er en egen nettside for konfirmantarbeidet for de som ønsker å kikke nærmere på opplegget slik 

det er nå i 2011: www.konfirmantene.no  

 

 

8.12 Ledertrening 

Menighetspedagogen har hatt hovedansvaret for ledertreningskurset. 17 av fjorårets konfirmanter og 

15 fra tidligere kull er med videre i ungdomsarbeidet her på Kråkerøy.  Målet med tiltaket er både å gi 

http://www.konfirmantene.no/


et tilbud til ungdom etter konfirmasjonstiden og også å involvere ungdom i menighetens barne- og 

ungdomsarbeid. Gjennom kurskvelder, helger, en høstleir på Tjellholmen, praksis i menighetens 

arbeid, konfirmasjonsaktiviteter, planlegging og gjennomføring av undervisningsoppgaver, veiledning 

og morokvelder skal ungdommene lære mer om den kristne tro og det å være leder for andre. 

Ledertreningen har vært gjennomført med lokale samlinger og i fellesskap med Gressvik og Glemmen 

menigheter. Per i dag opplever vi et svært godt samarbeid i prostiet. I tillegg hadde vi en fin gjeng av 

11 som reiste til Taize i Frankrike i juli.  På Taize lærte vi at vi er en del av en universell kristen kirke, 

og hvordan man lever i fellesskap med andre.  Tusen takk til menigheten som støtter ungdomsarbeidet 

og hjelper til på ulike måter. 

 

9 SAMARBEID MED BARNEHAGER OG SKOLER 

9.1 Barnehager - kirke 

Det gode samarbeidet med barnehagene har fortsatt i 2010. Barnehagene kommer på besøk til kirken i 

forbindelse med høytidene jul og påske. Det store flertall av barn i den aktuelle alderen er derfor 

innom kirken to ganger i løpet av året. Det er ca. 20-80 barn som samles hver gang slik at de får god 

og nær opplevelse av det som skjer i kirken.  

 

9.2 Skole - kirke 

Samarbeidsplan mellom skole og kirke ble utarbeidet i samarbeid med kirkekontaktene ved 

barneskolene i mai 2008. Den bygger på den nye læreplanen i RLE-faget, slik at det er tydeliggjort at 

samarbeidet skjer på skolens premisser. Tiltakene det samarbeides om er utarbeidet ut fra 

kompetansemålene i det nye RLE-faget. Den nye planen innebærer at kirken er inne i hvert klassetrinn 

hvert år på de tre barneskolene på Kråkerøy. Annethvert år er det ved at representant for kirken 

kommer på klassebesøk og annethvert år kommer klassen på kirkebesøk som er lagt opp med spesielle 

tema. 

 

”Vandring gjennom bibelen”-kurs på 4 skoletimer holdes i hver klasse på 5. trinn. Kursopplegget er 

utarbeidet av Bibelselskapet, og både kapellanen og undervisningslederen er autoriserte kursholdere 

for dette. 

 

10 KIRKEMUSIKK 

10.1 Kirke-/skolesamarbeid 

Hvert år deltar kantor på alle påskevandringer med alle barnehagene og 2. klasse ved skolene. I mai 

har jeg en times konsert/orientering for de tre 6. klassene med tema kirkens kunstmusikk og dens bruk. 

Hver høst kommer de tre 4. klassene og lærer om hva en salme er og hvordan vi bruker den. De sitter 

da oppe på galleriet, ved orglet og får til sist prøve å spille, noe som er veldig populært blant de mer 

musikalske.  

 

I adventstiden er jeg med på ca 8 julegudstjenester for alle barnehagene og Smertu dagsenter. 

 

10.2 Kid Sing 

Barnekoret er et av de kontinuerlige tiltakene i trosopplæringen. Koret har fungert gjennom hele 2010 

som en fargeklatt i menighetslivet. De sang til en gudstjeneste den 11.april og på familiemiddag den  

7. mai. Etter sommeren deltok de søndag 31. oktober ved utdeling av 4-årsbok. Da rekrutterte vi flere 

nye medlemmer. Ellers sang de på julekonserten den 5. desember og gikk Lucia på Normisjons 

adventsfest den 12. desember. Dette ble juleavslutning for koret. Totalt har Kid Sing hatt 19 øvelser i 

2010. 

 

10.3 Kirkekoret 

 Er et nokså aktivt kor, med totalt 24 medlemmer og 1 dirigent. De har i 2010 deltatt på de fleste 

gudstjenester med 3-4 forsangere, dette mottar de kr. 5000,- av menigheten for.  

 

Av gudstjenester i høst deltok hele koret på høstens påskedag den 27.september sammen med Robert 

Husson, vår eminente vikar for meg. Den 11.oktober sang vi på Seiersten misjonshus. Allehelgensdag 

sang vi først i kirka vår og så i Domkirken fra kl 17 samme kveld. Vi deltok på NMS’ julemesse på 

Lunde bedehus den 12. november og den 6. desember var julekonserten, se punkt 10.4. 16.desember 

feiret koret sammen med KRIM, en julefest MED damer! Og første juledag stilte alle som kunne opp 

til høytidsgudstjeneste. Takk for en kjempeinnsats i år, Kråkerøy kirkekor! 



10.4 Konserter 

Årets siste konsert var et samarbeid mellom Kråkerøy mannskor, Kråkerøy kirkekor, Kid Sing, 

Koriander og Kråkerøy skolekorps. Julemusikk for enhver smak, og med en passende lengde. 

 

10.5 Institusjonsbesøk 

Kantor spiller annenhver uke på Solliheimen i januar til juni og august til desember. 

 Og på Bjørneby en gang i måneden, med unntak av sommeren. 

 

11 FORENINGSLIV – MISJON 

Det finnes foreningsvirksomhet innen både ytre og indremisjon på Kråkerøy. 

I de aller fleste grupper og foreninger er det en overvekt av eldre mennesker, disse har gjort en lang og 

trofast tjeneste og fortsatt gjør de et godt arbeid, men det ønskes rekruttering av yngre krefter. 

 

Kirkeforeningen har sin faste møtedag siste mandag i måneden. Møtene er svært godt besøkt, 

programmet er variert og kulturåpent i sin profil. Mange setter pris på og gleder seg til møtene. 

Kirkeforeningen gir samhold og glede for medlemmene. 

 

12 ØKONOMI 

Vårt driftsregnskap blir ført av Fredrikstad kirkelige fellesråd og revidert av Østfold 

Kommunerevisjon. Menighetens regnskap blir som tidligere ført av Fredrikstad kirkelige fellesråd. 

 

Noen tall fra regnskap og statistikk:  

 2010 2009 2008 2007 2006 

Kirkeofringer totalt 253 905 213 424 209 445 275 249 264 763 

Til eget arbeid 116 189   81 070  45 100 154 640 121 651 

Givertjeneste/men.senter 142 900 118 300 609 664 278 050 151 341 

Fasteaksjonen   48 298   52 028   43 500   46 002   31 463 

Årsstatistikk 

 2010 2009 2008 2007 2006 

Deltakere på søn-/helgedagsgudstjenete 

(gjsnitt) 

129 146 143 145 140 

Nattverdsgjester (gjennomsnitt) 73 64 51   53   64 

 

Regnskap og statistikk finnes bakerst i årsberetningen. 

 

13 ÅRSRAPPORTER 

13.1 Rapport fra menighetsrådet 
Når dette leses har det nåværende menighetsråd kun et halvt år igjen av sin periode. Dette på grunn av 

at det allerede på høsten 2011 er nytt valg. Menighetsrådet skal før sommeren 2011 vedta planen for 

trosopplæring for Kråkerøy menighet. En stor del av tiden i menighetsrådsmøtene har følgelig gått 

med til å sette seg inn i de ulike delene av planen som fortløpende blir utarbeidet av en arbeidsgruppe 

og styringsgruppe. 

 

På høstparten fikk vi endelig igjen arrangert en vellykket fest for alle våre trofaste medarbeidere i 

menigheten. Drøyt 80 stk hadde meldt seg på og koste seg både med god mat og et variert og godt 

program for kvelden. Målsettingen må være å ha minst en medarbeiderfest i året. Menighetsrådet må i 

tiden som kommer fortsatt ha et stort fokus på å beholde og å rekruttere nye medarbeidere.  

 

Rett før jul gjennomførte vi vår tredje menighetsprofil som en del av arbeidet med Namu (naturlig 

menighetsutvikling). Resultatet av denne må sies å være svært oppmuntrende og viser en menighet i 

klar fremgang på alle områder. Profilen viser også at vi fortsatt har store utfordringer før vi kan kalle 

oss for en virkelig sunn menighet. 

 

I løpet av høsten ble det installert et nytt lydanlegg i kirken, etter vedtak i menighetsrådet. 

Lydkvaliteten og ikke minst styring av lyden med det gamle anlegget ble et stadig større problem. Nå 

har vi endelig fått et anlegg som gir god lyd uavhengig av hvor du sitter i kirken og som styres fra 

bakre del av kirkerommet. Lydanlegget vil også dekke det aller meste av konserter i kirken. 



 

Det har vært mye å glede seg over i året som gikk, men også noen skuffelser. For eksempel har vi ikke 

lyktes med å starte opp nye husfellesskap. Vår nye givertjeneste har hittil ikke gitt så stor respons som 

ønskelig (og nødvendig) for at vi skal kunne ha en god langtidsplanlegging.  Bare noen få har bundet 

seg til faste bidrag. Mange gir på ulike måter, men faste gaver er det som gir best forutsigbarhet for 

planlegging og budsjettarbeid. La oss sammen løfte i flokk både med økonomi og tjeneste slik at 

stadig flere får oppleve at Gud er vår far og frelser. 

   

13.2 Rapport fra daglig leder 

2010 har vært preget av faste aktiviteter som har vært rike på opplevelser og en kjenner på gode 

relasjoner. Arbeidet blant barn og unge har hatt stort fokus og vi møtes av gode tilbakemeldinger fra 

fornøyde og takknemlige foreldre. Dette er noe en småbarnsmor vet å sette pris på!  Sammen gjør vi 

en innsats for å bygge Guds rike og skape tro blant våre medmennesker lokalt og ute i verden.  

 

Samarbeidet mellom stab og menighetsråd er godt og vi gleder oss over å stå sammen om 

gudstjenestefeiring og daglige oppgaver. Som i fjor ser vi framover til et nytt arbeidsår som vi vet vil 

inneholde er kirkejubileum med den festivitasen som der hører med, et nytt kirkevalg og de mange 

gleder og utfordringer som hører med og som vi skal møte med frimodighet og glede.  

 

13.3 Rapport fra sognepresten 
2010 har vært et godt og jevnt arbeidsår med stor innsats både fra ansatte og frivillige. Vi høster også i 

år store frukter av at vi har menighetssenteret med alle muligheter det gir og en stab med høy og 

variert kompetanse og stor arbeidsvilje. Året har vist stor innsats, gledelige resultater, men også behov 

for å sette grenser for hva stab har tid og krefter til.  

 

Når det gjelder statistikken er det to ting som kan bemerkes. Konfirmantkullet er noe mindre, men vi 

har større oppslutning enn tidligere når de gjelder antall som er med i ledertreningen videre. Det var 23 

færre dåp i 2010. Det gir også utslag på statistikken over fremmøtte til gudstjeneste (ca. 850 færre på 

dåpsgudstjenestene).  Noe av dette kan skyldes at kullene varierer fra år til år. Det vil likevel bli 

interessant å se utviklingen i årene som kommer.  

 

Dåpssamlingene før selve dåpen, gir oss mulighet til å møte dåpsforeldre og faddere på en god og 

informativ måte, samtidig som det kommer mer tydelig frem nå enn tidligere at kirken selv har 

ansvaret for dåpsopplæringen i samarbeid med hjemmet. Oppfølgingen etter dåpen blir sterkt betont. 

Det er mulig at dette for noen kan medvirke til at de ikke døper barna hvis de kjenner at dette blir mer 

enn det de vil være med på. Dette er bare en antakelse. 

 

 Fra menighetens side mener jeg det er grunnlag for å si at konfirmantopplegget holder meget høy 

kvalitet og gir stort utbytte for de som er med.  

 

Det var gledelig at vi dette året gjennomførte en fin frivillighetsfest. Det må bli tradisjon. Arbeidet i 

Namu viser seg å være et verdifullt verktøy for oss når vi bygger menighet.  Den tredje 

menighetsprofilen viste gledelige resultater og at vi er på riktig vei. Vi har fått nytt liv i 

gudstjenestutvalget, som får viktige oppgaver fremover i forbindelse med innføring av ny ordning for 

gudstjeneste. Det har vært et bevisst valg fra min side ikke å involvere menigheten i mange nye 

forsøksprosjekter, men at vi forholder oss til de endringene som vi velger når den tid kommer. Det er 

et godt og trygt samarbeidsklima mellom daglig leder, leder av menighetsråd og sokneprest. Det er det 

også mellom menighetsråd og stab.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28. Årsstatistikk for Den norske kirke 2010 

1 Opplysninger om soknet 

1.1  
Kommunenummer  

0106
 

Fellesrådets navn  

FREDRIKSTAD KIRKELIG
 

 

1.2  
Soknets navn  

KRÅKERØY SOKN
 

Organisasjonsnummer  

97698570
 

 

1.3  
Soknets adresse  

Kråkerøyveien 148
 

Postnummer  

1675
 

Poststed  

KRÅKERØY
 

1.4  
Navn skjemaansvarlig  

Linda Gjemsø
 

E-post skjemaansvarlig  

ligj@fredrikstad.kommun
 

Telefonnummer  

6938282
 

 

2 Innmeldinger og utmeldinger 

 
Antall  

2.1 Hvor mange innmeldinger ble registrert?  8
 

2.2 Hvor mange utmeldinger ble registrert?  17
 

 

3 Kirkelige handlinger 

 
Antall  

3.1 Hvor mange dåpshandlinger, barn og voksne, ble utført i soknet?  68
 

3.2 Hvor mange av disse døpte hadde bostedsadresse i soknet?  53
 

3.3 Hvor mange ble konfirmert i soknet?  66
 

3.4 Hvor mange kirkelige vielser ble utført i soknet?  10
 

3.5 Hvor mange forbønnshandlinger for borgerlige inngåtte ekteskap ble utført i soknet?  0
 

3.6 Hvor mange kirkelige gravferder/jordpåkastelser ble utført i soknet?  84
 

 

4 Gudstjenester 
 

4.A Antall gudstjenester og deltakere  

 
Antall gudstjenester  Antall deltakere  

4.A.1 Avholdt på søn- og helligdager?  57
 

7336
 

4.A.2 Avholdt utenom søn- og helligdager?  7
 

320
 

4.A.3 Totalt (sumfelt)  64
 

7656
 

 

4.B Fordel totalt antall gudstjenester på nytt, etter hvilket sted de foregikk. 

 
Antall 
gudstjenester  

4.B.1 .... i soknets kirke(r)?  60
 

4.B.2 .... på institusjon i soknet?  3
 

4.B.3 .... på et annet sted enn i soknets kirke(r) eller på institusjon i 
soknet?  

1
 

4.B.4 Totalt antall gudstjenester( NB!! Summen skal være lik 4.A.3)  64
 

 

4.C Hvor mange av følgende typer gudstjenester ble gjennomført? 

 
Antall 
gudstjenester  

Totalt antall til 
nattverd  

Totalt antall til 
skriftemål  

Totalt antall 
deltakere  



4.C.1 Gudstjenester med 
nattverd  

26
 

1889
   

4.C.2 Gudstjenester med 
skriftemål  

1
  

55
  

4.C.3 Familie- og 

barnegudstjenester  
6

   
1110

 

4.C.4 Gudstjenester for ungdom  0
    

4.C.5 Gudstjenester for 
barnehagebarn  

7
   

646
 

4.C.6 Gudstjenester for 
skoleelever  

3
   

815
 

4.C.7 
Konfirmasjonsgudstjenester  

4
   

1257
 

4.C.8 Julaftensgudstjenester  2
   

718
 

4.C.9 1. 
Påskedagsgudstjenester  

1
   

117
 

4.C.10 Allehelgensgudstjenester  1
   

110
 

4.C.11 Økumeniske 
gudstjenester  

0
    

 

5 Kontakt med barnehage og skole 
 

5.A Besøk i kirken utenom gudstjeneste? 

  
Antall besøk  

 

5.A.1 Av barnehage  
Ja Nei 

 

15
 

Antall avdelinger  

10
 

5.A.2 Av skoleklasse  
Ja Nei 

 

9
 

Antall klasser  

15
 

 

5.B Besøk av prest, kateket eller annen menighetsarbeider? 

  
Antall besøk  

 

5.B.1 I barnehage  
Ja Nei 

 

 

Antall avdelinger  

 

5.B.2 I skoleklasse  
Ja Nei 

 

23
 

Antall klasser  

19
 

 

5.C Drev menigheten barnehage?Hvor mange barnehager ble drevet i menighetens 
regi? 

Dette gjelder barnehager som menigheten ved menighetsrådet driver, eller hvor menigheten er 

inne som eier, sitter i stiftelsen og lignende, og som menigheten betrakter som ”sin barnehage”. 

  
Antall barnehager  Totalt antall barn  

5.C.1  
Ja Nei 

 

  
 

6 Opplæring og diakoni 

Har menigheten vedtatt lokal plan for trosopplæring?  Ja Nei 
 

Har menigheten vedtatt lokal diakoniplan?  
Ja Nei 

 

 

6.A Opplæring og diakoni - barn og unge 0-12 år 

  
Antall som 
mottok bok  

Antall 
deltakere  

Antall 
tilbud  



6.A.1 Ble det utdelt 4-årsbok?  
Ja Nei 

 

52
   

6.A.2 Ble det utdelt bibel/Det nye testamentet 

til barn og unge? Utenom konfirmanter.  Ja Nei 
 

   

6.A.3 Arrangerte menigheten dåpsskole for 6-
åringer?  Ja Nei 

 

   

6.A.4 Arrangerte menigheten dåpsskole for 
andre aldersgrupper mellom 4-12 år?  Ja Nei 

 

   

6.A.5 Drev menigheten søndagsskole?  
Ja Nei 

 

   

6.A.6 Arrangerte menigheten babysang eller 
småbarnsang for barn 0-5 år?  Ja Nei 

 

 
20

  

6.A.7 Drev menigheten klubb eller forening for 
barn 0-5 år?  Ja Nei 

 

   

6.A.8 Drev menigheten ulike verksted for barn 
0-5 år?  Ja Nei 

 

  
2

 

6.A.9 Arrangerte menigheten Lys Våken for 
11-åringer?  Ja Nei 

 

 
62

  

6.A.10 Drev menigheten klubb eller forening 
for barn 6-12 år?  Ja Nei 

 

   

6.A.11 Drev menigheten ulike verksted, leirer 
o.l. for barn 6- 12 år?  Ja Nei 

 

   
 

6.B Opplæring og diakoni - barn og unge 13-15 år 

Her føres opplæingstilbud og diakonale tilbud til barn i alderen 13-15 år. Unntatt konfirmanter. 

  
Antall 
tilbud  

Antall 
deltakere  

6.B.1 Drev menigheten klubb eller forening for ungdom i 
alderen 13-15 år?  Ja Nei 

 

  

6.B.2 Drev menigheten ungdomskafe for ungdom i 
alderen 13-15 år?  Ja Nei 

 

  
 

6.C Opplæring og diakoni - unge etter konfirmasjonsalder 

Opplæringstilbud og diakonale tilbud til unge i alderen 15-25 år. 

  
Antall 
deltakere  

6.C.1 Drev menigheten ungdomsklubb, ungdomskafe, nattkafe 
etc. ?  Ja Nei 

 

 

6.C.2 Drev menigheten KRIK?  
Ja Nei 

 

 

6.C.3 Arrangerte menigheten lederkurs o.l.?  
Ja Nei 

 

32
 



6.C.4 Drev menigheten ALPHAkurs ungdom 15-25 år?  
Ja Nei 

 

 

6.C.5 Drev menigheten andre grupper/foreninger/tiltak for 

ungdom?  Ja Nei 
 

 
 

6.D Opplæring og diakoni - ulike tilbud til voksne 

  
Antall 
grupper/tilbud  

Antall personer 
som benyttet 
tilbudene  

6.D.1 Hadde menigheten tilbud om bibelgrupper, 
bibelringer, samtalegrupper eller husfellesskap for 
voksne?  Ja Nei 

 

  

6.D.2 Organiserte menigheten ALPHAkurs ?  
Ja Nei 

 

  

6.D.3 Organiserte menigheten bibelkurs?  
Ja Nei 

 

  

6.D.4 Hadde meningheten andre opplæringstilbud?  
Ja Nei 

 

  

6.D.5 Hadde menigheten tilbud om 
ekteskapsgrupper/samlivsgrupper?  Ja Nei 

 

  

6.D.6 Hadde menigheten tilbud om sorggrupper?  
Ja Nei 

 

  

6.D.7 Hadde menigheten tilbud om eldretreff/-
kvelder?  Ja Nei 

 

1
  

6.D.8 Holdt soknet/menigheten andakter på 
institusjon eller aldershjem?  Ja Nei 

 

Antall andakter  

20
 

 

6.D.9 Hadde menigheten besøkstjeneste?  
Ja Nei 

 

Antall besøk  

 
 

6.D.10 Ble det arrangert turer for menighten?  
Ja Nei 

 

Antall turer  

 
 

6.D.11 Hadde menigheten andre diakonale tilbud?  
Ja Nei 

 

Andre diakonale 
tilbud  

 
 

 

7 Kirkemusikk og kulturarbeid 

Har menigheten vedtatt lokal plan for kirkemusikk?  Ja Nei 
 

 

7.A Kor og korgrupper 

 
Antall 
kor/korgrupper  

Antall 
medlemmer  

7.A.1 Hvor mange kor og korgrupper ble drevet i 
menighetens regi?  

2
 

43
 

 

7.B Konserter, musikkandakter o.l.  

 
Antall konserter og 
musikkandakter  

Antall personer som 
benyttet seg av tilbudene  



7.B.1 Hvor mange konserter, 
musikkandakter ble avholdt i regi av 

menigheten?  

1
 

197
 

7.B.2 Hvor mange konserter, 
musikkandakter ble avholdt i regi av andre?  

1
 

69
 

 

7.C Hvor mange andre kulturarrangementer ble avholdt? 

 
Antall 
kulturarrangementer  

Antall personer som 
benyttet seg av 
tilbudene  

Spesifiser tilbud/arrangement  

7.C.1 I regi av 
menigheten  

0
  

 

7.C.2 I regi av 
andre  

0
  

 
 

7.D Var det i statistikkåret tilbud om åpen kirke i soknet? 

  
Antall dager/kvelder åpent i løpet av året  

7.D.1 Åpen kirke  
Ja Nei 

 

 

7.D.2 Veikirke  Ja Nei 
 

 
 

8 Frivillige medarbeidere 
 

8.A Hvor mange frivillige medarbeidere (15 år eller eldre) var tilknyttet: 

 
Antall frivillige  

8.A.1 ...planlegging og gjennomføring av gudstjenester?  35
 

8.A.2 ...menighetens barne- og ungdomsarbeid?  30
 

8.A.3 ...menighetens diakonale arbeid?  1
 

8.A.4 ...komité- og utvalgsarbeid?  18
 

8.A.5 ...annet arbeid, f.eks. dugnads- og annet menighetsarbeid?  55
 

 

8.B Opplæring og samlinger 

  
Antall 
samlinger/tilbud  

8.B.1 Gav menigheten tilbud om opplærings- eller 
motivasjonssamlinger for frivillige voksne medarbeidere?  Ja Nei 

 

 

8.B.2 Arrangerte menigheten fest for frivillige, medarbeiderfest 

o.l.?  Ja Nei 
 

1
 

 

9 Misjons- og solidaritetsarbeid 

  
Antall 
prosjekt  

9.1 Var menigheten engasjert i misjons- og solidaritetsprosjekt i 

andre land?  Ja Nei 
 

3
 

 

10 Felles virksomhet med andre sokn 
 



10.1 Hadde soknet fellestiltak med andre sokn på noen av følgende 
virksomhetsområder? 

  
Antall sokn  

10.1.1 Gudstjenester?  Ja Nei 
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10.1.2 Opplæring og diakoni?  
Ja Nei 

 

 

10.1.3 Kirkemusikk/kor/kulturarbeid?  Ja Nei 
 

 

10.1.4 Misjons- og solidaritetsarbeid?  
Ja Nei 

 

 

10.1.5 Andre fellestiltak?  Ja Nei 
 

 
 

11 Ofringer, innsamlinger og gaver 

 
Totalt beløp, 
hele kroner  

Hvor stor del av beløpet var til 
egen virksomhet? Hele kroner  

11.1 Hvor stort beløp ble samlet inn ved 

offer/kollekt i kirken?  
253905

 
116189

 

11.2 Hvor stort beløp ble samlet inn via 
menighetens givertjeneste?  

142900
 

142900
 

11.3 Hvor stort beløp ble samlet inn ved andre 
innsamlinger, ved gaver, basarer, messer og 
lignende?  

185442
 

48300
 

 

12 Merknader: 
 

Antall deltakere på gudstjenester viser en nedgang. Etter en gjennomgang ift 2009 s

Det er 9 færre konfirmanter i 2010 og det er 219 færre til stede på tilhørende gudstje

Det er 23 færre dåp og antall tilstede  i de aktuelle gudstjenestene er redusert med 8

Årsakene kan jo være flere, men trend i tiden er en mulighet, lavere kull en annen. V

 
 

 

 

 

 
  

 
 


